

3·12 植树节 播种希望

春光明媚晴方好 植树育林正当时

我市各单位干部职工积极开展春季义务植树活动



柏崖山上植树忙 平党申 摄

▶夏店镇 “大家要把树干扶直,然后在树根周围压上土,最后用脚压实树坑。”3月11日,在柏崖山上,夏店镇负责林业工作的正科级领导范中伟在进行着战前动员。

当日,夏店镇机关干部职工代表和市交通运输局、市乡村振兴局、市编办等单位的100余名志愿者在夏店镇北部柏崖山上黄沟村植树点,开展了今春义务植树造林活动。

柏崖山是我市西北名山,山顶有国家级传统村落山南顶村,以石头村原始部落风貌闻名河南省内外,生态旅游开发正在进行中。为给柏崖山增绿,助力山南顶村旅游开发,夏店镇将今年春季义务植树造林分会场设在柏崖山南坡上。镇林业部门事先和黄沟村造林大户结合,购回了侧柏树苗,用机械车辆挖好树坑,为参加义务植树单位划定了植树区域,要求各单位按要求分片植树。

经过2个多小时的奋战,当天上午,夏店镇共在黄沟村柏崖山义务种植侧柏1500多棵,约20亩。

去冬今春以来,夏店镇在辖区北部山区河口、甄窑、黄沟、关帝庙、呼窑等村已完成荒山造林1000亩,廊道补绿4000米,矿山复绿20余亩。

融媒体中心通讯员 平党申

▶煤山街道 3月12日上午,煤山街道组织机关全体干部职工及子女100余人开展春季义务植树活动。

煤山街道此次植树活动以推动乡村乡村振兴、进一步提升生态廊道品质为重点,选取骑庄社区生态廊道为种植区域,坚持因地制宜、适地适树原则,选取侧柏、紫荆树作为主要树种,并安排专业技术人员全程指导。经过近2个小时的紧张劳动,1500余棵侧柏、紫荆树苗排列整齐、迎风挺立,充满了希望和生机。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 毛远恒

▶市农机局 3月12日上午,市农业机械

管理局组织干部职工到陵头镇沙古堆村开展2022年春季义务植树活动。

植树现场,大家按照分工,干劲十足,挥锹铲土、扶苗培土、填土回坑、培土踩实,配合默契,呈现出一片忙碌景象。

融媒体中心记者 郭营战

▶畜牧局 “要提高绿化树苗的成活率,栽树时要按照‘三埋两踩一提苗’的栽植方法,就是三次埋土、两次踩实以及一次将苗木向上提起。”3月12日,在杨楼镇义务植树活动现场,杨楼镇林业技术人员向前来开展义务植树的市畜牧局干部职工详细讲解栽树技术要点,并现场演示。

按照林业技术人员指导意见,该局青年志愿者分工协作,栽得认真、干得卖力。经过两个多小时的努力,共栽植杨树200余棵。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王霄鹏

▶洗耳河街道 3月12日,在洗耳河街道许寨村的荆河河滩地内,洗耳河街道、许寨村委会联合市检察院、市新城办等单位150余名干部职工正在开展春季义务植树活动,一阵忙碌之后,500余棵大叶女贞栽植完毕。

“在今年的植树造林工作中,我们将结合实际,重点开展见缝插绿、庭院绿化、村庄绿化,对生态廊道进行补植补栽,加快全域绿化步伐,推进绿满汝州建设。”该街道党工委书记张朝军表示。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟

▶公路局 3月12日上午,市公路管理局组织机关干部及道班一线人员前往大峪镇开展春季义务植树活动,以实际行动“增植添绿”,践行发展理念。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 楚亚静

▶物价办 3月12日,市物价办一行50人来到焦村镇义务植树点,积极开展植树造林活动。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰

▶市自然资源和规划局 3月11日上午,市自然资源和规划局组织20余名志愿者到骑岭乡雪窑村参加2022年春季义务植树活动。

融媒体中心记者 陈晶 通讯员 降亚亭

▶市房产管理中心 3月12日,市房产管理中心10多名志愿者来到纸坊镇车渠村开展义务植树活动。

融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 马志平

▶夏店镇河口村 3月13日上午,夏店镇河口村党支部书记平原党早早召集村组党员干部和脱贫贫困户20余人,在河口村村通、主干道两侧廊道上补栽景观树红枫。

“今天是补栽第四天,预计今天下午我们将完成全村5公里村村通廊道两侧1000余棵红枫补栽任务。到秋天你再来看河口,人在树下走,树绕村庄行,河口村村通廊道将是禹王山下一道亮丽的风景线。”平原党谈起此次春季植树造林补绿廊道,心里充满了喜悦,侃侃而谈。同时,他从心里感激市地矿局乡村振兴驻村工作队的大力支持。

今年春节期间,市地矿局乡村振兴驻村工作队支持河口村3万余元,帮助该村整治人居环境和改善基础条件,解决了河口村人居环境整治资金困难。此次听说河口村准备补绿村村通廊道,驻村第一书记王向峰积极向上级领导汇报情况,争取支持资金3万元,用于河口村村道绿化。为不给河口村工作添麻烦,王向峰和队员吕志伟植树节前一起驾车到嵩县选择联系优质红枫树苗,要求树干高2米以上、树径6厘米以上,确保1000余棵红枫易移栽、易成活、早见效果,美化、绿化河口村人居环境。

“帮助河口村搞好廊道绿化是我们工作队应尽的职责。下一步我们将重点为河口村谋划好致富产业,发展壮大集体经济,让河口村早日绿起来、富起来、美起来。”王向峰说。

融媒体中心通讯员 平党申



▶3月12日,市新城办组织干部职工到洗耳河街道许寨村开展义务植树活动 陈晶 陈亦静 摄



▲3月11日,共青团汝州市委机关人员和汝州市中专团员青年志愿者到怪坡风景区开展“绿动汝州青来助力”义务植树活动 郭营战 摄



▶3月12日,市融媒体中心组织人员来到蟒川镇娘娘庙村燕子河河滩上参加义务植树活动 王少甫 摄



3月11日上午,市自然资源和规划局组织志愿者来到骑岭乡雪窑村义务植树 陈晶 降亚亭 摄